

Матрёшка в гостях у ребят

Музыкальное развлечение состоялось 4 марта для воспитанников группы №2. На мероприятие малыши пригласили в гости Матрёшку. Под народные потешки она поиграла с ребятами на музыкальных инструментах.

Вместе с Матрешкой малыши украсили цветами открытку для мамы. А еще груднички при участии педагогов станцевали танец с платочками.

«Такие мероприятия способствуют улучшению эмоционального состояния детей. Они формируют навыки продуктивной деятельности», - поделились педагоги.

Развлечение провели воспитатели Анастасия Фадина, Елена Чумакова и Наталья Знаемская.



8
МАРТА



Матрёшка в
гостях у ребят



8 МАРТА

